

خبر

شرط کنترل تورم در بودجه ۱۴۰۱ لحاظ شده است

نماینده مردم سلسله و دلفان در مجلس گفت: شرط کنترل تورم در بودجه ۱۴۰۱ لحاظ شده است.

به گزارش زمان به نقل از ایسا، دکتر یحیی ابراهیمی در مجلس شورای اسلامی، اظهار کرد: بودجه امسال یک حالت انقباضی دارد و یا توجه به وضعیت موجود کشور و ظرفیت‌های که داریم و میزان درآمدهای که امکان وصول آن‌ها به شکل واقعی وجود دارد، بسته شده است. وی ادامه داد: وقتی بودجه به شکل درستی بسته شود، میزان درآمدها و مبلغ پایای یا یکدیگر هم‌خوانی داشته باشد. این نماینده مجلس اضافه کرد: به‌عنوان مثال سال‌های گذشته مبلغ و مصارف خیلی هم‌خوانی نداشت که یا کسری بودجه لایحه مواجه شهید ابراهیمی عنوان کرد: شرط کنترل تورم در بودجه ۱۴۰۱ سه شرط است. اول نماینده مجلس اضافه کرد: به همین دلیل به نظر دوستانه که با علم اقتصاد آشنایی دارند این‌ها را در نظر گرفته شده مطبق می‌شود. وی افزود: سعی در جاهلی مشکلاتی وجود دارد و مجلسی در نظر گرفته شده و برخی از اینها حذف شده است این موضوع مشکلاتی را ایجاد کرده و این‌ها را در صورتی که مشکلات برطرف نشوند مردم سلسله و دلفان در مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد: یکی از مشکلات این است که به خاطر گذر کردن بودجه خیلی از کدهای اعتباری دانشگاهها و مؤسسات قلمری را حذف کرده‌اند. ابراهیمی گفت: دانشگاه استان ارسباران نداشت و دانشگاه آلترا، پلستان، نورآباد کوهپایه آقامری نداشت، اما سلسله، نورآباد نداشت. این بودجه وزارت بهداشت استال شده است که این امکان سوء استفاده مسئولان خیلی زیاد می‌شود که ما به این موضوع اعتراض داریم که چرا برخلاف توسعه آموزش عالی در مناطق محروم کار نشده است. وی افزود: دانشگاه‌ها اعتبار بودجه ندارند که مشا آن مشخص نیست

افزایش نرخ مالیات به قشر ضعیف و کارمند فشار وارد می‌کند



یک عضو کمیسیون تلفیق لایحه بودجه ۱۴۰۱ با بیان اینکه بودجه سالانه ما عملیاتی نیست و سنتی است گفت که افزایش نرخ مالیات با میزان افزایش حقوق ما هم‌خوانی ندارد و به قشر ضعیف و کارمند فشار وارد می‌کند. به گزارش زمان به نقل از ایسا، سید کلام دلخوش اظهار کرد: بودجه‌ریزی ما بعد از انقلاب عملیاتی نبوده و حالا بودجه عملیاتی نمی‌شود به دلیل اینکه بودجه پیش‌بینی درآمدها و هزینه‌ها و این یعنی اینکه شما مواردی که در بودجه سالانه می‌بینید باید تحقق پیدا کند؛ نفت که هر سال بالا و پایین می‌شود، در حوزه مالیات هم که در سال مالیاتی ۹۵ درصد داریم و عوارض دیگر مثل خصوصی‌سازی و انتقال این هم وضعیت معلوم نیست. پس بودجه سالانه ما عملیاتی نیست و سنتی است. موم اینکه چالوگی که تهیه می‌شود از این جهت است که در بودجه سالانه بود و پس از آن فقط بالا و پایین می‌شود زیرا همان کارشناسی‌هایی که در بودجه سنوات گذشته شده استال هم انجام شده است. وی افزود: مثلا امسال ۲۳ هزار تومان را در بودجه دیده‌اند که مشا آن مشخص نیست

چیت. اگر تحریم ادامه پیدا کند که متشاه دلار باید بالاتر باشد و اگر تحریم از بین برود باید پایین‌تر دیده شود. ما نفهمیدیم متشاه دلار ۲۳ هزار تومانی چیست. از سوی می گویند می‌خواهیم دلار ۴۲۰۰ تومانی را حذف کنیم که ما شیدایا می‌دانیم این هشم می‌گویند رانت می‌آورد این رانت را نمی‌شود کنترل کرد؟ نباید صورت مسئله را پاک کنیم. الان صورت مسئله را می‌خوانند پاک کنند که مشکلی را حل نمی‌کنند این عضو کمیسیون تلفیق لایحه بودجه ۱۴۰۱ ادامه داد: لامل شده که ارز ۴۲۰۰ تومانی حذف می‌شود و ۹۵ هزار تومان به یارانه ما اضافه می‌شود. در حالی که الان قیمت ۱۰ تا ۱۲ تنبرغم ۵۸ هزار تومان است. صن اینکه بقیه کالاها تحت تاثیر این ۹۵ قلم کالایی قرار می‌گیرد که ارز ۴۲۰۰ تومانی به آنها تعلق می‌گیرد و افزایش قیمت چینی را شاهد خواهیم بود و شوک به اقتصاد کشور وارد می‌شود. صن اینکه لامل قابل تحقق نیست. دلخوش یادآور شد: الان دامدار ۶۰۰۰ درصد یارانه برای نگهداری دامی و خوراک دام می‌گیرد و گوشت گاو ۴۵۰۰۰ تومان می‌کند.

حمایت‌های قانونی مجلس از سرمایه‌گذاران تولید و صنعت

سختگوی کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: مجلس در طرح دوره‌نی حمایت از کارخانجات واحدهای تولیدی و صنعتی، حمایت‌های قانونی و حقوقی از سرمایه‌گذاران بخش تولید و صنعت انجام خواهد داد. به گزارش زمان به نقل از ایسا و سیما، عباس پور با اشاره به اینکه کلیات طرح دو دوره‌نی حمایت از کارخانجات واحدهای تولیدی و صنعتی هغه جاری در صحن عالی به بررسی نمایندگان گذاشته خواهد شد گفت: هدف از این طرح این است که در هر شرایطی اگر شکایت از سرمایه‌گذار واحدهای تولیدی صورت گیرد، بر اساس حکم قاضی، سرمایه‌گذار رتانی و تولید متوقف نشود. سختگوی کمیسیون صنایع و معادن مجلس افزود: براساس این طرح ماشین آلات، ابزار، تجهیزات و مواد اولیه مرتبط با تولید ترفیق نخواهد شد. عباس پور تصریح کرد: در این طرح



به دنبال این هشم که چالوگی تعطیل شدن کارخانه‌ها واحدهای تولیدی را بگیرد. وی افزود: این طرح در جهت رونق تولید و اشتغال و حمایت از اقتصاد در کشور است. سختگوی صنایع و معادن مجلس ادامه داد:

یافته‌های دولت برای عدم هسمان‌سازی غیر قابل قبول است. نایب رئیس اول کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی گفت: نماین اجتماعی موظف به هسمان‌سازی حقوق‌یاریان است. یه‌بنانه هالی ظفر ریعی نایب رییس مایع از اجزایی شدن هسمان سازی باشد. به گزارش زمان به نقل از ایسا، علی بابایی کارنامی در مورد ادامه دار بودن هسمان‌سازی ویژه یاریان‌کنان، این مطالعه به حق در بودجه ۱۴۰۱ پرداخت می‌شود و ادامه دار خواهد بود. نماینده مجلس و میانه‌رو در مجلس شورای اسلامی، افزود: دولت باید به‌یاد خود را به نماین اجتماعی که حدود ۲۵۰ هزار میلیارد تومان است، بریزد. این یه‌می به نوان به صورت فدی و غیرفدی در نظر گرفته شد. نماین اجتماعی موظف به هسمان‌سازی حقوق‌یاریان است. یه‌بنانه ظفر ریعی نایب رییس اول مجلس شورای اسلامی، اظهار کرد: نوبتی که شدن هسمان‌سازی باشد، نایب رئیس اول کمیسیون اجتماعی مجلس، اظهار کرد: نوبتی که مردم از سازمان بیمه‌گر تامین اجتماعی دارند، بدون یه‌بنانه و جدای از بودجه ۱۴۰۱ هسمان سازی حقوق‌یاریان‌کنان را ادامه دهد و در کنار آن از دولت یه‌بنانه مطالبات خود را بماند. بابایی کارنامی یادآور شد: کمیسیون اجتماعی مجلس هم مطالبه‌گر طلب سازمان تامین اجتماعی از دولت خواهد شد. تا آخرین لحظه برای اجرای کامل هسمان‌سازی حقوق‌یاریان‌کنان تلاش می‌کند. نماینده مردم در مجلس یازدهم در بیان خاطر نشان کرد: در شروع هسمان‌سازی حقوق‌یاریان‌کنان، کمیسیون اجتماعی و سازمان هقا تمام تلاش خود را برای اجرای شدن این مهم خواهد داشت و همچنین با کمیسیون اقتصادی صورت گرفته حدود ۹۰ هزار میلیارد تومان از یه‌می دولت به نماین اجتماعی پرداخت شده است.

مركز پژوهش‌های مجلس گزارشی داد: اقدامات مثبت دولت برای بخش آب در لایحه بودجه

معاونت اطلاعات زیر یبلی مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی طی گزارشی به بررسی بخش آب در لایحه بودجه سال آینده کشور پرداخت. به گزارش زمان به نقل از مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی، در چکیده این گزارش آمده: اصول مربوط به بخش آب در لایحه بودجه سال ۱۴۰۱، مزایای سازر بودجه‌های سوانی، فصل مبلغ آب (از امور اقتصادی) و فصل آب و قنات (از امور سکن، عمران شهری و روستایی) است. در این گزارش تصریح شده: مجموع اعتبارات اصول مذکور در لایحه معادل ۱۳۶.۲۷۵.۲۲۰ میلیون ریال است. در لایحه بودجه

شرایط معردها برای ثبت نام در طرح جهش تولید مسکن

رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی، تاکید کرد: افراد مجرد در صورت ازدواج می‌توانند واحد مسکنی در طرح جهش تولید مسکن را تحویل بگیرند وگرنه باید قیمت واحد مسکنی را با نرخ روز بپردازند. به گزارش زمان به نقل از ایسا، محمدرضا رضایی کوچی درباره شرایط دریافت مسکن در قانون جهش تولید مسکن از سوی افراد مجرد، بیان کرد: افراد مجرد می‌توانند ثبت نام خود را در این طرح انجام دهند ولی اگر تا زمانی که قرار است واحد مسکنی خود را تحویل بگیرند ازدواج کردند که مشکلی نیست و واحد خود را تحویل می‌گیرند، اما اگر احراما ازدواج نکردند و سن آنان به ۳۵ سال رسید بازهم مشکلی پیش نمی‌آید و واحد خود را تحویل می‌گیرند. اما اگر ازدواج نکردند و سن آنان به ۳۵ سال نرسید، مشمول قانون جهش تولید مسکن نمی‌شوند و باید قیمت واحد مسکنی را با نرخ روز بپردازند. نماینده مردم چهارم در مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد: افرادی که در طرح مسکن ملی ثبت نام کرده اند نیز به صورت خودکار در طرح جهش تولید مسکن مشمول می‌شوند اما بهتر است اقرا درحولات خود را ثبت کنند. رئیس کمیسیون عمران مجلس در پایان تاکید کرد: افراد مجردی که می‌توانند ظرف دو سال آینده ازدواج کنند، ثبت نام خود را انجام دهند، اما برای دریافت مسکن باید ازدواج کرده باشند.

پنج میلیارد دلار از منابع بلوکه شده کشور آزاد شد

نماینده قم در مجلس شورای اسلامی گفت: طی چند ماه اخیر فروش منابع نفتی افزایش یافته و درآمدهای نفتی ما بیشتر شده است، حدود پنج میلیارد دلار از منابع بلوکه شده، آزاد شده که بخش عمده‌ای از آن وارد کشور و مبلغی نیز تبدیل به خط اعتباری شده است. به گزارش زمان به نقل از ایسا، این نماینده همچنین با تاکید بر ارتباط خوب ایران با عراق اظهار داشت: با پاکستان نیز ارتباط مالی به‌خوبی پیش رفته و تبدیل به مبادله‌های تهراری شده است، این مسائل موجب می‌شود تا در موضوع روابط خارجی و تنگناهای اقتصادی گشایش‌هایی به وجود بیاید. وی افزود: دولت در کنار متاکرهای بین، در حال گفت‌وگو و رایزنی با کشورهای همسایه نیز است و اقدامهای بسیار سازنده‌ای در این خصوص انجام شده است. جمله اینکه با عربستان گفت‌وگوهای آغاز شده و در سطح خوبی قرار دارد، همچنین به زودی امیر قطر به ایران سفر می‌کند و از سوی دیگر رئیس جمهور قرارداد کاری را با این کشور تکمیل‌نموده کرده که بسیار مهم است. امیر لیبی یادآور شد: دولت قبل موجب قطع ارتباط با پرویز مشکلی‌ها می‌ان ۲ کشور شده بود. عضو کمیسیون نمایندگان کل با بیان اینکه بودجه ۱۴۰۱ با بودجه سال‌های گذشته از حاصل از فروش ارز، دولت سیزدهم در این بودجه رابطه نفت، خزانه بانک مرکزی و دولت، دانشگاه کرد و است. امیر لیبی یادآور شد: دولت‌های سال‌های گذشته از حاصل از فروش منابع نفتی را به بانک مرکزی انتقال داده و بانک مرکزی در ازای ارزها پول چاپ می‌کرد تا واردات‌ها بتوانند هزینه‌های جاری خود را بپردازند. وی ادامه داد: اما دولت آیت‌الله رئیسی برای نخستین بار در مورد بودجه سال ۱۴۰۱ تصمیم گرفته تا از حاصل از فروش منابع نفتی را به جای بانک مرکزی به بانک ملی و سه نهاد تحویل دهد و در نظر آن منابع بانکی دریافت کند و این گونه دیگر هیچ پولی برای انجام نخواهد شد و باید پولی افزایش پیدا نخواهد کرد. عضو هیات رئیسه مجلس تصریح کرد: دولت کشاورزی ملکنه ذرت، سیب، خجورهای نام و طیور پیش‌بینی کرده بود اما به دلیل کمریقا کمبود نقد در دنیا حدود ۵۵ درصد گران شده است. یعنی باید به جای ۱۲ میلیارد دلار، ۱۵ میلیارد دلار از تحویل دهند. وی افزود: از سوی دیگر طی این چند سال این نهاده بعد از واردات به طور کامل در اختیار تولیدکنندگان و مردم قرار نمی‌گرفت، قلاتا تا ۵۰ درصد این نهاده‌ها در اختیار تولیدکنندگان قرار می‌گرفت اما اکنون با نلایش‌های وزیر جهاد کشاورزی این رقم به ۷۰ درصد رسیده است. نماینده کمی‌خاطر نشان کرد: دولت اعلام کرده، اکنون از ۴۲ میلیون ریالی در اختیار ندارد و باید برای واردات نهاده‌های دامی از نیماهی را خریداری و آن را تبدیل به ارز باریانه کند و برای این کار و پرداخت مابه‌تفاوت باید پول چاپ کند که نوزم را است. همچنین گفت: دولت می‌خواهد در سال آینده نهاده‌های دامی از آن کند اما در ازای آن ۱۰ کار را به مجلس پیشنهاد داده تا تصمیم‌گیری شود، پیشنهاد اول

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس از افزایش حقوق سربازان افزایش پیدایمی‌کند

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس از افزایش حقوق سربازان در سال آینده خبر داد و گفت: در نظر این کمیسیون تلفیق و ذیل تصویب ۱۴ قانون هعمندی یارانه ها این افزایش را در نظر می‌گیریم. به گزارش زمان به نقل از ایسا، وحید جلال زاده، رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس در پاسخ به سوالی متنی بر اینکه امسال هم مانند هر سال رفیق بودجه‌ای به سربازان اختصاص داده شده است، در سال آینده سربازان افزایش حقوق خواهند و در کمیسیون تلفیق به این مساله رسیدگی می‌شود یا خیر، گفت: هیچ سالی در بودجه رفیق برای حقوقی و پوشاک سربازان دیده نمی‌شود و این موضوع جدید نیست، وحید جلال زاده، رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس افزود: در تصویب ۱۴ قانون هعمندی یارانه‌ها سال گذشته عدد خوبی را برای افزایش حقوق سربازان در نظر گرفتیم که این موضوع بست شد تا هم حقوق سربازان افزایش پیدا کرد و هم مساحتی که به پوشاک و البته مربوط شد خود است. رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس بیان کرد: امسال هم در تصویب ۱۴ قانون امنیت ملی و یارانه‌ها در سال آینده افزایش حقوق سربازان را داریم. جلال زاده در پاسخ به سوالی متنی بر اینکه چند درصد حقوق سربازان افزایش پیدا می‌کند، گفت: باید ابتدا منابع مشخص شود تا بتوانیم بگویم قرار است این افزایش چه مقدار باشد. این نماینده مجلس ادامه داد: باید دید بودجه امسال یا چند تا بعدی بسنه می‌شود و چند بسته نقدی بودجه اختصاص داده می‌شود و بعد کمیسیون تلفیق تشکیل شود تا بتوانیم در مورد موضوع صحبت کنیم.